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PROVINCE DE QUÉBEC 
CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES PORTAGES DE L’OUTAOUAIS 
ÉCOLE DU DÔME 
 
Procès-verbal de la 8e séance du conseil d’établissement pour l’année 
scolaire 2020-2021 tenue le 17 juin 2021 à 18h30, de façon virtuelle. 
 
SONT PRÉSENT(E)S 
Mesdames  
Rochon, Marie-Hélène  Présidente 
Hall, Mélanie  Directrice 
Roux, Marie-Christine  Enseignante  
Mc Fadden, Sandra  Enseignante  
Mc Martin, Danielle   Personnel de soutien  
Roux, Marie-Christine  
McMartin, Danielle  
Prévost, Brigitte  
Desrosiers, Caroline  

Enseignante 
Personnel de soutien 
Technicienne du service de garde 
Parent 

 
PARTICIPENT ÉGALEMENT 
Monsieur  
  
Daoust, Jean-Sébastien  Parent 
Routhier, Martin  Parent  
  
EST ABSENT 
Engoue, Andre  
Cauchon, Julien  

Parent 
Directeur-adjoint 
Enseignante 
Parent 

Seck, Ndeye Diass  
Kadja, Gabin  
 
1. PRÉSENCES ET VÉRIFICATION DU QUORUM 
 

La direction accueille les membres, constate le quorum et ouvre la 
séance à 18h30. 

  
 2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  
  

La présidente fait la lecture de l’ordre du jour.  
 
Il est proposé par Marie-Christine Roux d’adopter l’ordre du jour.   
Adopté à l’unanimité. 
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 3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 27 MAI 2021. 
 

Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 27 mai.  
 
Il est proposé par Sandra Mc Fadden d’adopter le procès-verbal de la 
réunion du 27 mai.  
 
Adopté par Danielle Mc Martin 
 

 4. PÉRIODE D’INTERVENTION DU PUBLIC 
     

Aucune intervention du public. 
 
5. MOT DE LA DIRECTION 
     

Madame Hall tient à remercier les membres du conseil d’établissement 
pour une année mouvementée. Nous avons fait des avancées qui seront 
décrites dans le rapport de la présidente.  
Malgré le changement de direction et toutes les règles sanitaires 
auxquelles nous devions nous conformer, plusieurs projets ont vu le jour 
comme les campagnes de financement.  
Mme Pelletier est venue visiter l’école la semaine dernière.  
Cette semaine s’est déroulée la course. Les élèves étaient très fiers. 
Rubans et « MrFreeze » furent distribués. Un merci tout spécial aux 
enseignants d’éducation physique pour l’organisation!  

 
 
 
CE#20-21-21 
 
 
 
 
 
 
 
 
CE#20-21-22 
 
 
 
 
 
 

 
6. Décisions : 
 
6.1 Adoption du rapport annuel de l’établissement 
 

- CONSIDÉRANT l’article 95 et 110.4 de la loi sur l’Instruction 
publique (LIP), le conseil d’établissement 

  
- CONSIDÉRANT; les vérifications à effectuer;  

 
- EN CONSÉQUENCE, l’adoption est reportée.  

 
6.2. Adoption de dépenses à partir du budget de fonctionnement du 

C.É.  
 

- CONSIDÉRANT l’article 66 et 108 de la loi sur l’Instruction publique 
(LIP), le conseil d’établissement 
 

- CONSIDÉRANT les vérifications à apporter; 
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CE#20-21-23 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
- EN CONSÉQUENCE, l’adoption est reportée; 

 
6.3. Approbation de la date et de l’heure de l’Assemblée générale 

2021-2022  
 

- CONSIDÉRANT l’article 47 de la loi sur l’Instruction publique (LIP), le 
conseil d’établissement; 

  
- CONSIDÉRANT les contraintes de dates,  

 
- CONSIDÉRANT le calendrier; 

 
- EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Mélanie Hall, il est résolu à 

l’unanimité ; 
 

- D’APPROUVER la tenue de cette assemblée le 8 septembre 
prochain à 18h30.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. INFORMATIONS ET/ OU DISCUSSIONS : 
 
7.1. Sommaire provisoire du budget actuel  
 

Mme Hall présente le sommaire provisoire du budget actuel.  
 
7.2. Présentation de l’évaluation du projet éducatif  
 

Mme Hall présente le suivi du projet éducatif.  
 
7.3. Présentation des résultats du plan de lutte intimidation et violence 

2020-2021  
 
Mme Hall présente le suivi du plan de lutte à l’intimidation et à la 
violence.  

 
7.4. Campagne de financement  
 

Suivi suite à la campagne de financement avec Recettes en pot. Selon 
eux, étant donné les circonstances, le profit est correct. Une campagne 
avant Noël aurait été plus lucrative. Nous avons obtenu environ 1400 $.  
 
M. Daoust demande si un sous-comité à l’élaboration d’un calendrier de 
campagnes de financement pourrait être formé à même le comité 
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d’embellissement de la cours d’école. En souhaitant que les normes 
sanitaires nous permettrons de se rassembler en personnes l’an 
prochain et suite à la visite de l’architecte prévue demain, Mme Hall 
souhaite le tout possible. L’architecte permettra d’obtenir une meilleure 
idée sur le budget à prévoir ce qui influera assurément sur le choix des 
campagnes de financement.  
 

7.5 Avancement du projet cour d’école  
 

L’architecte viendra visiter la cour le 18 juin prochain. Il discutera de ce 
qui sera souhaitable et réalisable. Messieurs Larose et Daoust, du 
comité de la cours d’école, serons présents. Suite à la période de 
grande chaleur vécue récemment et du manque d’ombre, nous 
regarderons la possibilité d’installer des toiles semblables à ce qui a été 
installé au C.P.E. des Hautes-Plaines dernièrement.  
Mme Mc Martin demande de rappeler à l’assemblée si la cour du 
préscolaire fait partie des améliorations qui seront apportées. Mme Hall 
rappelle que toutes les sections extérieures de l’école font partie de la 
cour.  

 
7.6 Consultation des élèves en lien avec les activités parascolaires  
 

Un sondage a été envoyé par courriel le 16 juin dernier par la secrétaire 
de l’école. Aucune date limite n’a été mentionnée dans l’envoi. Mme 
Hall propose de permettre les réponses jusqu’au 30 juin.  

 
7.7 Suivi traiteurs 2021-2022  
 

M. Cauchon devait faire le suivi avec l’Indocile à savoir s’il est possible 
de commander des boîtes tests. En son absence, un suivi sera effectué 
par courriel.  

 
8. Mot de la technicienne du service de garde 
 

La dernière journée pédagogique se tiendra demain. Une sortie aux 
jeux d’eau est prévue.  
 
Mme Prévost tient à rassurer l’assemblée sur la demande de sondage 
de satisfaction émise lors de la dernière séance. Il n’y a aucun oubli, 
qu’un manque de temps, mais le tout sera acheminé sous peu.  

 
9. Mot des membres du personnel 
 

Aucun commentaire  
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10. Mot du représentant au comité de parents 

 
M. Daoust était absent lors de la dernière rencontre de l’année.  

 
11. Varia 
 

M. Routhier demande un suivi sur les travaux demandés dans les 
classes spécialisées lors de la dernière séance.  
 
Comme aucun retour n’a été effectué par le centre de service, Mme 
Hall est toujours dans l’attente du plan triennal.  
 
M. Daoust remercie l’assemblée. Il a apprécié son expérience et a déjà 
hâte de revenir l’an prochain!  
 
Mme Mc Fadden émet le souhait que les rencontres se tiennent en 
personnes l’an prochain!  
 
M. Daoust suggère qu’un bbq soit organisé en guise de première 
séance, précédent l’assemblée générale, en août prochain.  

 
 12. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
  

Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, il est proposé par 
Brigitte Prévost que la séance soit levée à 19h42. Adoptée à l’unanimité 
 
La prochaine rencontre aura lieu le mercredi 8 septembre 2021. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
___________________                                   __________________ 
Marie-Hélène Rochon                                             Mélanie Hall 
Présidente                                                               Directrice 
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